PUESHL DSBC, £F41S0 15552 i

FESTO




O

bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 dRifE

F B
—%
IN o BAEH
ig% T wDMa  CHTRTAMERN
N\ o T[T AR

LAY E 2 N I

o FRUESSD, £F4 15015552 4% EBAE

# (52 HUHM IS0 6431, DIN

ISO 6431, VDMA 24 562, NFE

49 003.1 F1 UNI 10290 47 —

)

DSBC-..-C - R RRKE, EE
o brifE LI
o [ JeREE e BT AT AT A
H
o NPi7E RGE N ARAE SRER A AL,
AR FE 70k sl i s 1 1 0
T, HREAE A BB ]k
TG 64T

DSBC-..-P2 - 3By $ B S04 41 DADB, #4150 15552 #nilE

Bl 3Pk SO LR — A
RY. MBFIEWAZE, #F
S A 0 1 R ]

LB,
BOUE ALIFR T
HERERLSCEANS, s EEREME R REITW:
FAT IR JEAT. TELI W FRGET™ i e P2,

DN BN 2 1 Sl AR R RGBT
BAM, FFARBETRELA
ORI R], X EIRE AR
R EARE R E —AME.

BeoUE AL B A R
GEEAE I EITIE. B 2
BRUT e al:

DSBC-... D3 - =M A £ A

ARG i RGBT 4
$ED3, WG ZER A BT LA =A
A 2 A7 .

] R, JITHIEIR

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

o =g ph 2 ATk
- P Zap: PG AR
- PPS ZZup:  Hismis F RS op
- PPV b st ] S uh

P22 MR IR G5 T R
BOMEHE, FIn: e, B
YRGS K AR
.

ARG A, BEHF
bR, DIBG & A2 kAL
il

BT

K BB AL R BT

MLZAERE YAl 7™ i RGP My
P E A —ABIRNE D 41,

FESTO

o BIBLfb™ i R, WAL B
TRARY
o RAEMAZ, RiEVELF

B RIS ME T LIS R AR TE
S BRI B ANTE A B 4]
RGP LR,

e JRE
* WH
*

o il
o K

Subject to change - 2013/03



"
i*ts
\H'
on

bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 tRifE FESTO
T
BEERE R T
TR B T B
QG2 DUHEE. TR HERE S i
| ]
—= L R TS ok B T DA KW GO, W I )R K PTG,
L TS ARG
U WERGRELD (BE) ET T UL 2 TR TR IR AR T T P )
© 5 B R M
T XURTEER IR A G R e M LS
F L T n
sebs R3 TR TRF Festo 940 070 FtlE, I 197 Chl o e T BN AT 2 Tl I TR e 21 3,
{ i 9 T A o B 5 B
@ 1 iE S T ETER 0 ... +120 °C
* kiR RO -40 ... +80 °C
@ T4 THAE S TR 0 ... +150 °C
A2 By TR R w
—E:' LA A R 1 5 FERT LR R B 2 s, WL T 4R, &
N T
g A3 By B TR T LAE
5 UL TR AT 22 S REIING. AT T R S P
{975 fir K AR
£ KW -
-
L KT RSB =
-

2013/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




O

|

bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 dRifE FESTO

TSR — 5

il 3 HHRR ne o (EL:
8 |&
R BE
W B B
g (& (&
E ® B |®
R (& | &
[mm] [mm] T F D3 [P [pps [PPV
PUER DSBC-.., RFA1SO 155520
DSBC-... 32,40, 50, 63,80, [1..2,800
100,125
] ] ] ] ] ]
FEA1S0 15552402
DSBC-..-Q 32, 40,50, 63,80, [1..1,500
100
] ] ] ] ] ]
DSBC-..-L/-U - A RBRBITRE, K150 1555254
~ DSBC-...-L 32, 40, 50, 63,80, [1..500
] ] ] ] - -
100
DSBC-...-U 32,40, 50, 63,80, [1..500
] ] ] ] - ]
100,125
DSBC-..-C, AR MEfLEY, WRREE
DSBC-...-C 32, 40, 50, 63,80, [10...2,000
100,125
] ] ] ] ] ]
DSBC-..-P2, H BB UM, K150 1555204
DSBC-..-P2 32,40, 50, 63,80, [10..500
100
] ] ] ] ] ]

4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03



G
Ko
H
=0

bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 tRifE FESTO

TSR — 5

e
=
4 !
o = [
= & b & B K o
= - 4 H o H o E o o3 il il
15 = - # 7 B3 1 H H
Enl a2 o ® o o Sl K K
& iz oo - - 2 B B
A R3 T iE] T4 A2 A3 .E L
DSBC-.., £F&1S0 15552454
DSBC-...
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
DSBC-..-Q - #HidzheE, #FE1S0 1555245
DSBC-...-Q
[ | [ | [ | - - - - n ™
DSBC-..-L/-U - EA %S T4, #4E150 15552451
DSBC-...-L
] _ _ — - - - | ] | ]
DSBC-...-U
] _ _ — - - - | ] | ]
DSBC-..-C, FRtEfLE, WRBHERE
DSBC-...-C
] _ _ — - - - | ] | ]
DSBC-..-P2, #y B L4, #FE1S0 155524n
DSBC-...-P2
u u - - - - - [ ] [ ]

2013/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




O

|

PRHESHL DSBC, £561S0 15552

A

B0

FESTO

DSBC |- -

32

50

- | PPV A

XU

DSBC | ML

i

- U RiiE

Q WYL

BT

- brdfE

L IR

u i, D)

| $L23 [mm]

| 4778 [mm]

RREE

i
C i

HERRE

- — Y i ZEFT

T XUt 1 FEAF

6 ETRERH

- SRS

F IR

NGRS

- — AR R

D3 =t R

bR

P Py A G A

PPS WA E RS b

PPV it T b

fir BB

A {85 0T I AT

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/03



G
o
S
oq

bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 tRifE FESTO

ISR
- L - -
73
N3 [ ZEF150 1555 2%k
(5] 114
- iR
R3 e JEE TR ol
TH B
- bt
T1 0..+120°C
T3 —40 ... +80 °C
T4 0..+150°C
BRI
- AR
P2 il S a2 A I U AL A
By 2 8 3 IR A 2
- T
A2 T J5 5 2 2
A3 &G ARIEEIaTT
s 36 4T
- T
..E 1..500mm
I 16 ZEAFIREL
- T
L 1..70mm

2013/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...



O

bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 dRifE FESTO

SMEEDCHE— W

2P N o
\/ o B

A >
\\ 2 \3%

13

§()

@ '
I”ﬂ

V=9

THRH
AEEH DSBC-... > Wi/
-L -U -C -T Internet
W R (T T HIR o o S I P N N
HNC/CRHNC
[2] 222t - TR 35 ol 25 . s | = . | m |28
FNC/CRFNG - ANHEJTAE S8 ik U8 41 44 DADB 4144 i iR 35 -
(3] Ehheqr - JHTF R 35 Bl 25 . s | = . |l w2
INCF/CRZNG - AHEJTAE S8 ik U8 41 14 DADB 4144 i R 35
[4] F-hh - . s | = N R EO
LNZG/CRLNZG
[5] ﬁ?%ﬁ%ﬁ T A N I B X
[6] ﬁﬁﬂ%i@ ARk AR . s | = . BRES
[7] ERECHIH e, WERmAR . s | = . BRES
LSNSG

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03




PRUESHL DSBC, £¥4 150 15552 B FESTO
HMETC— %
TR
AR DSBC-... > B/
-U -C Internet
XUH- I A ARk, AT . . . 33
SNCS
[o] WUHIF3 - . . | = 36
LBG
XUH- I A JiER . . . 34
SNCL
XUH I JER . . . 32
SNCB/SNCB-...-R3
FETS - . | = %
LNG/CRLNG
FRECH 3R EHETIE IV . . . 36
LSN
HARh e 2l 1 T AR AR B . . . 35
DAMT
KATRIK EHETIE IV . . . 37
SGS/CRSGS
BHABREH - . . . 36
LQG
PUECEZS AR . . . 37
SGA
U 27 AT MR 1) 4 25 . . . 37
KSG
B T DU LR 6 2 UL, DAAME AR ) 22 . . . 37
KSz
XH- PP BLAE — A1 Y 53 . . . 37
SG/CRSG
B X g AT AR 10 T AR BE A 22 . . . 37
FK
LT T B 1k bn e RLAE HL A SRR K5 0 T R A4 % . . . 43
FENG
L E T R AR, LK A TR e . . | 44
ABP-5-S
BT A9 EL T R T . . | W
SME/SMT-8M
B ) 9 L R T A . . . grla
GRLA
USCEES MTEEREIMERE . . . quick star
Qs
5 48 SCE 2 1 - B kAP B AL (TR EAT, W fhhR ) , DIB; 38
DADB it B [ ] - -
- B RS R T InK TS 24 (B)
ZT R AT T e AL AR O, DRI 42 1 o . . 02
DPNC
2013/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




O

FRYESHI DSBC, 54150 15552 7% FESTO
HARSH
Bl YN ““T
P DI VDMA|
EE|— ; Q
]
-O- g
PPV ZE 3 32..125mm 3
-y TTRERKE
Hﬂ%%%% I 1..2,800 mm 4%&5 4
PPS ZZ ? www.festo.com
FEERSH
k3% |32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100 |125
O
DSBC-... GYs GVY4 GVY4 G¥s G¥s GY2 GY2
DSBC-...-C M5 GYs GYs GYs GYs GYs GYs
T
DSBC-... [mm] 1..2,800
DSBC-...-Q [mm] 1..1,500 B
DSBC-...-L [mm] 1..500 -
DSBC-...-U [mm] 1..500
DSBC-...-C [mm] 10 ... 2,000
DSBC-...-P2 [mm] 10... 500 -
DSBC-...-..E [mm] 1..2,000
DSBC-...-..L [mm] 1..2,000
WL RIS ) e /M T AR
DSBC-... [mm] 2 2 2 3 3 3 3
DSBC-..-T3 [mm] 3 4 3 4 4 4 4
LR 1 9E
L
HiNG]
THEF K WAEH
genpie sk
DSBC-...-P PR S ol P 2
DSBC-...-PPV e
DSBC-...-PPS PR E R o
P [mm] 20 [20 [22 22 32 32 46
A7 E ) 30 o B T O kAT A
T 0 ik P SR e
T 3o B e
YA E [i5=%
FEHX, WABITM
DSBC-...-C o JHsh
o G EREE I
o i EgE A AR TT
BT Rl e 1) B
DSBC-...-C mm]  Jos [05 [08 08 08 08 1.8
10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/04



PUESL DSBC, £F4A 150 15552 fnfE FESTO
HARSH
71 [N] Fivp i RE 2 ]
i3] 32 40 50 63 80 100 125
6 bar BFEEAE, i 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363
6 bar I EEE, &I H 415 633 990 1,682 2,721 4418 6,881
Zenpi i B R b RE

DSBC-... 047 07 1.0 13 1.8 2.5 3.3

DSBC-...-T1/-T3 027 035 05 0.65 0.9 1.25 1.65
ESSEE V|

DSBC-...-C 600 1,000 1,400 2,000 5,000 5,000 7,500
1) FEAL AL DAMT 6 PRI A AR 01 ),
N 2 X Eperm. Vperm. Vot 8 B
VR Voem. =\ m Eperm. B KMl fE B

Mdead Mahfik (W)
9 E M oad AR QiE:T

N X .
RV Migad = % ~ Myead
CEFOER Fetl:

Jir 7 A T B E A A S,
RS TRAME, ATRER K

WET, A T8 H
TimER, WaIRFEEIFAE

S S A5 28 R i ik B
i e B EA SRR T,

B BTSRRI
ATl ) HARRE R A,

A ef A, THERshds Felal B, T ZEAT R AR ia B ] R A A g
N B A IR S, k&
TR &M
iR 32 | 40 | 50 |63 80 100 125
TAEA R JE4i25S, FF47150 8573-1:2010 [7:4:41kRE
TAEESA B B S AT R TAE (e 25 SETr i )
TAEREN
DSBC-... [bar] 06 ..12 06 ..10
DSBC-...-L [bar] 03..10 [025..10 02..10 015..10 |-
DSBC-...-C [bar] 3..10
DSBC-..-T3/-A2 [bar] 1.5..12 1..12 1..10
DSBC-..-A3 [bar] 1.5..12 1..12 06 ..12 06 ..10
BRI B
DSBC-... q] =20 ... +80
DSBC-...-L q 0..+80
DSBC-..-C q] -10..+80
DSBC-..-T1 q 0..+120
DSBC-..-T3 q] ~40 ... +80
DSBC-...-T4 q] 0..+150
DSBC-..-P2 q] 210 ... +80 -
i JE5 ol 255 4% CRC
DSBC-... 2D
DSBC-...-R3 32
ATEX B RS = www.festo.com

1) WM 2, 254 Festo 940 070 ik

TeA AR A — RN AR J1. ShES T TC R L A S AR K2R, W] LS TV ERBEE S . SR SR A B,

2) MM 3, 54 Festo 940 070 FRMfE

TOAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TC O B S T SRS B SR IR AR A A, DR S A A B i A R

2013/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11




bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 dRifE FESTO
Hit[g]
R o 32 40 50 63 80 100 |125
DSBC-...
0 mm A7 FER 7 i T i 465 740 1,190 1,740 2,660 3,665 6611
A 10 mm A7 R B0 42 27 37 56 62 92 101 151
0 mm FTFERS A Bl 13k 110 205 365 430 810 1,000 2,245
A 10 mm TR B 13K 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-..-Q
0 mm A7 FER {7 i T i 503 755 1,241 1,821 2,717 3,827 -
A 10 mm A7 AR B I 2 25 30 51 57 87 95 -
0 mm FTFERS I 3l 13k, 115 170 332 391 757 890 -
4 10 mm A7 IR 3h f 2% 8 11 20 20 31 31 -
DSBC-...-C
0 mm AT FERS = S E B 745 1,175 1,940 2,920 5,075 6965 12,860
A 10 mm AR B I 2 25 35 56 62 95 103 151
0 mm FTFERS A 3l 13k 160 290 540 620 1,200 1,425 3,035
A 10 mm SRR B 13K 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-...-T
0 mm A7 FER 7 i T i 581 924 1,523 2,103 3,243 4,353 7,450
A 10 mm AR A B I = 34 50 81 86 133 141 214
0 mm F7AR I RS 3 73K 181 339 613 684 1,292 1,516 3,084
A 10 mm A7 IR 3l f 4 18 32 50 50 78 78 126
#H
T ] - SEA T
| | P
T y T
| | DSBC [l
TR DSBC-..-R3 TG & N
- - DSBC-...-A2 e K 55 i 4%
Vi . WWRZM R
— — kg R XA ey
Jolk, JeBEAEE R XA ey
Fe IR T
[6] ¥ RN
LR REE N
| - WEFREN
| DSBC-... RN
— || DSBC-...-T1/-T4 T
= DSBC-...13 RTEE
] G oh g B
DSBC-... RN
. DSBC-...-T1/-T4 T
DSBC-..-T3 I IR 2R S
e
DSBC-... REER G
DSBC-...-T1/-T3/- T4 m
MBHE B 3T
DSBC-... B4 RoHS BL5E
DSBC-...-L/U/-T3/-T4[-A3 |54 PWIS ( JH¥THENEBLREY) 5 )

12

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/04



TASH

PRUESHL DSBC, 5615015552 i

FESTO

Bk Fq SHBRKE LHXR
HEATR

“2000

I

1000

—
- ‘l‘ Fq
800 =

600 T2 i

SSebl ~.
400

. ~d
200 =

~

Iy

LN AR
100 INEEAA
80 s - | \
60

Fq[N]

N NIEY
™
40

20

¥
—”—
-
—t -

D=
==

i

\

2 |
|

10 20 40 60 100 200 400 800

| [mm]

2000

@ 32
—-—m— @40
——— 2 50/63
e @ 80/100
—_— @ 125

W R MER, RER Q- HHiH%
R zo)

32 40
%% H) B [] +0.65

50
+0.45

63
+0.45

80
+0.45

100

+0.45

2013/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 dRifE FESTO

Bk Fq SHRKE | AL s XK

Q- it s
@32 40
H KR = 800 Nmm/#5 K47 = 300 mm B AKHE = 1,100 Nmm/ 5 K F7H = 400 mm
85 340
400 + 80— 400+ | 320
[ 300
350 -+ 70 —«\ 350 + | 280
65 —\ S 260
300+ |60 - ¢ 300 - | 240 I
\2 :
55 \?% 220 3 ol
250 + 50 20+ | z004—\ 2 Y
\*
_ 45 _ 180 \ H
E 200 + =| 4o =1 - -\ / E o0 +Z]| 160 \ A
2 E: :\w / - e IR
B0+ |30 i / 0+ | 120 \\
2 : / 100 \
1 \ // N
100 + 20 100 + 80
0 | - ! N N\ [/
S5 T[T I NS 60 ™ /
1 ~>< N\ /
50 |- o .-'r- 42 50 - 40 /
93 LT N <\
2| = -5-__—:—:, 1 N 2 il = TN
oL } oL =T e
10 2028 40 60 100 480200 400 600 1000 1 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] | [mm]
@ 50/63 @80/100
AR HAE = 1,500 Nmm/# KATHE = 500 mm AR HAE = 3,000 Nmm/f: KATHE = 600 mm
160 1 800 1— 160+ [1000
B 500
%o+ |7004— c %o +
E
— o 800
120+ |600 120 +
& 700 ’
100 1+ 5004\ 1 100 + 4 £
3 \ © il
_ \% I 600 \™, f’
E . I= \* ' g = * ’
E| 80 + 400 \ / E| 80+ 500 \ '
@ it \ " Z \ ’
60+ |300 \ z ot | \ f
/ \ /
300 h
N \
40+ |200 40+ /
N / 200
// \>/
20 + 100 20 + P N
™N 0 1 NN
ol L |1 ‘~..._. ol =
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] | [mm]
fian, TN @32 mm FE
200 1: 201 2: 240 3:
RKEL =150mm i 1 Fq =40N ARKEL =150mm
gt TIRLG gt TIRLG FOFFHFs  =100mm Vg
i fyFg =9.5N IR =28mm £y = BRI 800 Nmm s
KA s =s4mm FA#s  =20mm 97 FLFFR 100 mm
g DI K /
Fq=8 N<Fqmax. =9.5N

Faq

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/04



PRIfEUHL DSBC, F¥4 150 15552 Fn¥fE FESTO
R~F CAD A& %cH = www.festo.com
ZJ+
A WH L8+
L2 PL
L7
VD =<3
s @
SN N/ 1
@ ZIM /) @)
= )
<) N
X2| X1 N
L3 G
= e
G
$80/100
+ = mEAERKE PATRRET, AT Rr L
2! PIZSHIBRET, A PYIREL, fE
774 N\ JHF 2 B L, BT X
BG
IR
T - R 1 ZE
— @ ‘=
) — | A | N g
E ) N E
H [ © 0| s
WH L8 v =T K
LM e =052 FERATRR K
(%) A B BG E EE G u2 U1 KK L2 L3 L7 L8
(%]
[mm] -0.5 d11 min. +0.5 -02 +01 +0.1 -02 max. +0.4
32 22 30 16 45 GYs 28 5.7 5.25 M10x1.25 18 5 6.5 94
40 24 35 16 54 GYa 33 8 4 M12x1.25 213 5 7.5 105
50 32 40 17 64 GYa 33 10.4 5.5 M16x1.5 26.8 5 9.5 106
63 32 45 17 75 G 40.5 12.75 6.25 M16x1.5 27 5 9 121
80 40 45 17 93 G 43 12.5 8 M20X1.5 34.2 - 11 128
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5 38 - 7.5 138
125 54 60 20 136 GY2 44.7 13 8 M27x2 45.5 - 10 160
(%) MM PL RT TG VA VD WH 7) M =c1 =2 =3
(%]
[mm] +0.1 +0.3 -0.2 +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 12 19.5 Mé 32.5 4 10 26 119.1 146.1 10 16 6
40 16 22.5 Mé 38 4 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 20 22.5 M8 46.5 4 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 20 27.5 M8 56.5 4 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 25 30 M10 72 4 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 25 31.5 M10 89 4 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 32 22.5 M12 110 6 20.5 65 225 290 27 41 8
2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




|

O

PR UL DSBC, AF 4 1S0 15552 #xife FESTO
R - RAER CAD #H 5 %cdf = www.festo.com
Q- L ilge F- P

o H T £
5 —I< g - HM AFl H
YRR T A4 A, 1 % Tz | IR T LA A, 5
M | E FE— S FEASE o B
5% i
B KT ZEFE L= I ZEAT AL
SIRAT T H G I, 162 SIRAT T H A I, B
- B FF— A1 A T IEFFIESUNC
A2 5IRAR T F Q 416 A,
e I AR — B
+ =R E
D3 - f& IR R T =M

m

[

IR, T HEIFR

(%) A Al A2 AF
[mm] min. max. min. max. min.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
%) B1 D1 EB KF T1 T2 WH
[mm] max.

32 10 6.4 4703 M6 16 2.6 26
40 12 8.4 54.8+0,3 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 65.5+0,3/-0.05 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 76_1 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 9205 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 109_g;5 M12 26.5 6.1 493
125 - 17 132+0,8 M16 40 8 65
16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/04



|

PUESL DSBC, £F4A 150 15552 fnfE FESTO
R - RER CAD FH %4 = www.festo.com
C- KERKE

ZW+
L4
WH L5
VD
B i
- (@) |1®- o |l Hals
Q) o ol
4
|.BG_|
BT T
11—
BG
NATEIRAER T 5IRAER Q AESIRAR TR Q 414 46 R,
HEMH R, JEFE AT e B B T BT ZE AT
. + =M EARKE
%) B BG D1 D2 H1 L4 L5 VD WH W
(%)

[mm] +0.2 +1.8
32 30 16 20 M5 67 45 14 11.5 26 164.1
40 35 16 24 GY8 88 53 16 11.5 30 186.9
50 40 16 30 GY8 107 67 20 11 37 208.8
63 45 16 38 GY8 123 76 24 11 37 233.1
80 45 17 48 GY8 165 95 31.5 12.5 46 268.6
100 55 17 48 GY8 174 98 31 12 51 285.7
125 60 20 65 GY8 208 125 42 27.5 65 349.3

2013/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



= i

(=)
HH

PRUESHL DSBC, 5615015552 i

Rof - JA:H

P2 — i aiz_L A B P B SO AL

D2

[Ee]

FESTO

CAD AH %4 = www.festo.com

-

@ | YV VVVVIVIVIVIV]Y .

| | | &
E}S@j || 11 NBEDEDEBEDEDEBED -
!,—/ L1 A2+

WH+A2+
+ =T E

%) 32 40
iy A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 29 55 28 56.7
51...125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 300 %6 38 14 GY8 12.9 5.4 122 86 46 14 GY8 16.3 5.4 1147
301 ...350 112 138 100 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
iy A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10... 50 28 63.6 28 63.9
51...125 46 81.6 46 81.9
126 ..175 56 91.6 56 91.9
176... 250 73 108.6 73 108.9
251 300 86 57 17 GYa 22.35 7 1216 86 57 17 GYa 22.4 7 121.9
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351...375 105 140.6 105 140.9
376 ... 425 116 151.6 | 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9

1) R SIRERE (TG ZER ) M —2

18

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/04



PRUESUHL DSBC, AFA11SO 1555245 FESTO
1%} 80 100

iy A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 [ A2D D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[mm] max. max.

10... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126..175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 .. 119.4 74 1233
o1 300 74 93 17 GY4 28 4 ) 93 17 GY4 28 4

301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 111 1603

1) R FIRAEBE KT AEHF ) 00— 5

2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




> B

PRYESHL DSBC, £F471S0 155524R1E FESTO
ITREGE - rdER
e (hy i PPVEE HPPSZZ
[mm] [mm] s e s BE
32 20 2123069 DSBC-32-20-PPVA-N3 2123085 DSBC-32-20-PPSA-N3
25 1376422 DSBC-32-25-PPVA-N3 1376467 DSBC-32-25-PPSA-N3
30 2123070 DSBC-32-30-PPVA-N3 2123086 DSBC-32-30-PPSA-N3
40 1376423  DSBC-32-40-PPVA-N3 1376468  DSBC-32-40-PPSA-N3
50 1376424 DSBC-32-50-PPVA-N3 1376469  DSBC-32-50-PPSA-N3
60 2123071 DSBC-32-60-PPVA-N3 2123087 DSBC-32-60-PPSA-N3
70 2123072 DSBC-32-70-PPVA-N3 2123088 DSBC-32-70-PPSA-N3
80 1376425 DSBC-32-80-PPVA-N3 1376470  DSBC-32-80-PPSA-N3
100 1376426 DSBC-32-100-PPVA-N3 1376471  DSBC-32-100-PPSA-N3
125 1376427 DSBC-32-125-PPVA-N3 1376472 DSB(C-32-125-PPSA-N3
150 2123073 DSBC-32-150-PPVA-N3 2123089 DSBC-32-150-PPSA-N3
160 1376428 DSBC-32-160-PPVA-N3 1376473  DSBC-32-160-PPSA-N3
200 1376429  DSBC-32-200-PPVA-N3 1376474  DSBC-32-200-PPSA-N3
250 1376430 DSBC-32-250-PPVA-N3 1376475 DSBC-32-250-PPSA-N3
300 2123074 DSBC-32-300-PPVA-N3 2123090 DSBC-32-300-PPSA-N3
320 1376431 DSBC-32-320-PPVA-N3 1376476  DSBC-32-320-PPSA-N3
400 1376432  DSBC-32-400-PPVA-N3 1376477 DSBC-32-400-PPSA-N3
500 1376433  DSBC-32-500-PPVA-N3 1376478 DSBC-32-500-PPSA-N3
1..2,800 1463254  DSBC-32-..-PPVA-N3 1463252  DSBC-32-..-PPSA-N3
40 20 2123166 DSBC-40-20-PPVA-N3 2123780 DSBC-40-20-PPSA-N3
25 1376656  DSBC-40-25-PPVA-N3 1376903  DSBC-40-25-PPSA-N3
30 2123167 DSBC-40-30-PPVA-N3 2123781 DSBC-40-30-PPSA-N3
40 1376657  DSBC-40-40-PPVA-N3 1376904  DSBC-40-40-PPSA-N3
50 1376658 DSBC-40-50-PPVA-N3 1376905 DSBC-40-50-PPSA-N3
60 2123224 DSBC-40-60-PPVA-N3 2123782 DSBC-40-60-PPSA-N3
70 2123225 DSBC-40-70-PPVA-N3 2123783 DSBC-40-70-PPSA-N3
80 1376659  DSBC-40-80-PPVA-N3 1376906 DSBC-40-80-PPSA-N3
100 1376660 DSBC-40-100-PPVA-N3 1376907 DSBC-40-100-PPSA-N3
125 1376661 DSBC-40-125-PPVA-N3 1376908 DSBC-40-125-PPSA-N3
150 2123226 DSBC-40-150-PPVA-N3 2123784 DSBC-40-150-PPSA-N3
160 1376662 DSBC-40-160-PPVA-N3 1376909 DSBC-40-160-PPSA-N3
200 1376663  DSBC-40-200-PPVA-N3 1376910 DSBC-40-200-PPSA-N3
250 1376664 DSBC-40-250-PPVA-N3 1376911 DSBC-40-250-PPSA-N3
300 2123227 DSBC-40-300-PPVA-N3 2123785 DSBC-40-300-PPSA-N3
320 1376665 DSBC-40-320-PPVA-N3 1376912  DSBC-40-320-PPSA-N3
400 1376666 DSBC-40-400-PPVA-N3 1376913  DSBC-40-400-PPSA-N3
500 1376667 DSBC-40-500-PPVA-N3 1376914  DSBC-40-500-PPSA-N3
1..2,800 1462834  DSBC-40-..-PPVA-N3 1462835 DSBC-40-...-PPSA-N3
BEHAE ™ i RGN H B IR AR
> 24
20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/04



WRUESHL DSBC, £F&1SO 155524R 1 FESTO

IWREEE - iR

NS g HEPPVE #h HEPPSZEHh

[mm] [mm] Wty A5 s HE

50 20 2098969 DSBC-50-20-PPVA-N3 2102628 DSBC-50-20-PPSA-N3
25 1366948 DSBC-50-25-PPVA-N3 1376301  DSBC-50-25-PPSA-N3
30 2098970 DSBC-50-30-PPVA-N3 2102629 DSBC-50-30-PPSA-N3
40 1366949  DSBC-50-40-PPVA-N3 1376304 DSBC-50-40-PPSA-N3
50 1366950 DSBC-50-50-PPVA-N3 1376305 DSBC-50-50-PPSA-N3
60 2098972 DSBC-50-60-PPVA-N3 2102630 DSBC-50-60-PPSA-N3
70 2098973 DSBC-50-70-PPVA-N3 2102631 DSBC-50-70-PPSA-N3
80 1366951 DSBC-50-80-PPVA-N3 1376306 DSBC-50-80-PPSA-N3
100 1366952 DSBC-50-100-PPVA-N3 1376307 DSBC-50-100-PPSA-N3
125 1366953 DSBC-50-125-PPVA-N3 1376308 DSBC-50-125-PPSA-N3
150 2098974 DSBC-50-150-PPVA-N3 2102632 DSBC-50-150-PPSA-N3
160 1366954 DSBC-50-160-PPVA-N3 1376309 DSBC-50-160-PPSA-N3
200 1366955 DSBC-50-200-PPVA-N3 1376310 DSBC-50-200-PPSA-N3
250 1366956  DSBC-50-250-PPVA-N3 1376311  DSBC-50-250-PPSA-N3
300 2098975 DSBC-50-300-PPVA-N3 2102633 DSBC-50-300-PPSA-N3
320 1366957 DSBC-50-320-PPVA-N3 1376312  DSBC-50-320-PPSA-N3
400 1366958 DSBC-50-400-PPVA-N3 1376313  DSBC-50-400-PPSA-N3
500 1366959  DSBC-50-500-PPVA-N3 1376314  DSBC-50-500-PPSA-N3
1..2,800 1463766  DSBC-50-..-PPVA-N3 1463768  DSBC-50-...-PPSA-N3

63 20 2125490 DSBC-63-20-PPVA-N3 2126684 DSBC-63-20-PPSA-N3
25 1383578 DSBC-63-25-PPVA-N3 1383632  DSBC-63-25-PPSA-N3
30 2125491  DSBC-63-30-PPVA-N3 2126685 DSBC-63-30-PPSA-N3
40 1383579 DSBC-63-40-PPVA-N3 1383633  DSBC-63-40-PPSA-N3
50 1383580 DSBC-63-50-PPVA-N3 1383634 DSBC-63-50-PPSA-N3
60 2125492 DSBC-63-60-PPVA-N3 2126686 DSBC-63-60-PPSA-N3
70 2125493  DSBC-63-70-PPVA-N3 2126687 DSBC-63-70-PPSA-N3
80 1383581 DSBC-63-80-PPVA-N3 1383635 DSBC-63-80-PPSA-N3
100 1383582 DSBC-63-100-PPVA-N3 1383636  DSBC-63-100-PPSA-N3
125 1383583 DSBC-63-125-PPVA-N3 1383637 DSBC-63-125-PPSA-N3
150 2125494 DSBC-63-150-PPVA-N3 2126688 DSBC-63-150-PPSA-N3
160 1383584 DSBC-63-160-PPVA-N3 1383638 DSBC-63-160-PPSA-N3
200 1383585 DSBC-63-200-PPVA-N3 1383639  DSBC-63-200-PPSA-N3
250 1383586 DSBC-63-250-PPVA-N3 1383640 DSBC-63-250-PPSA-N3
300 2125495 DSBC-63-300-PPVA-N3 2126689 DSBC-63-300-PPSA-N3
320 1383587 DSBC-63-320-PPVA-N3 1383641 DSBC-63-320-PPSA-N3
400 1383588 DSBC-63-400-PPVA-N3 1383642 DSBC-63-400-PPSA-N3
500 1383589 DSBC-63-500-PPVA-N3 1383643  DSBC-63-500-PPSA-N3
1..2,800 1463483  DSBC-63-..-PPVA-N3 1463481  DSBC-63-..-PPSA-N3

T OER
BEGLET™ h RGLR L B R A

> 24

2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




> B

WRUESHL DSBC, £F&1S0 155524% 1 FESTO

HARZH

THRIE - R

mRo  |fE HFPPVZE Tl AFPPSZEal

) ) i M TR WE

80 20 2126594 DSBC-80-20-PPVA-N3 2126636  DSBC-80-20-PPSA-N3
25 1383333  DSBC-80-25-PPVA-N3 1383366 DSBC-80-25-PPSA-N3
30 2126595 DSBC-80-30-PPVA-N3 2126637 DSBC-80-30-PPSA-N3
40 1383334 DSBC-80-40-PPVA-N3 1383367 DSBC-80-40-PPSA-N3
50 1383335 DSBC-80-50-PPVA-N3 1383368 DSBC-80-50-PPSA-N3
60 2126597 DSBC-80-60-PPVA-N3 2126638 DSBC-80-60-PPSA-N3
70 2126598 DSBC-80-70-PPVA-N3 2126639 DSBC-80-70-PPSA-N3
80 1383336  DSBC-80-80-PPVA-N3 1383369 DSBC-80-80-PPSA-N3
100 1383337 DSBC-80-100-PPVA-N3 1383370 DSBC-80-100-PPSA-N3
125 1383338 DSBC-80-125-PPVA-N3 1383371 DSBC-80-125-PPSA-N3
150 2126599 DSBC-80-150-PPVA-N3 2126640 DSBC-80-150-PPSA-N3
160 1383339 DSBC-80-160-PPVA-N3 1383372 DSBC-80-160-PPSA-N3
200 1383340 DSBC-80-200-PPVA-N3 1383373  DSBC-80-200-PPSA-N3
250 1383341 DSBC-80-250-PPVA-N3 1383374 DSB(C-80-250-PPSA-N3
300 2126600 DSBC-80-300-PPVA-N3 2126641 DSBC-80-300-PPSA-N3
320 1383342 DSBC-80-320-PPVA-N3 1383375 DSBC-80-320-PPSA-N3
400 1383343  DSBC-80-400-PPVA-N3 1383376  DSBC-80-400-PPSA-N3
500 1383344 DSBC-80-500-PPVA-N3 1383377 DSBC-80-500-PPSA-N3
1..2,800 1463504  DSBC-80-...-PPVA-N3 1463500 DSBC-80-..-PPSA-N3

100 25 1384804 DSBC-100-25-PPVA-N3 1384890 DSBC-100-25-PPSA-N3
40 1384805 DSBC-100-40-PPVA-N3 1384891 DSBC-100-40-PPSA-N3
50 1384806 DSBC-100-50-PPVA-N3 1384892 DSBC-100-50-PPSA-N3
80 1384807 DSBC-100-80-PPVA-N3 1384893 DSBC-100-80-PPSA-N3
100 1384808 DSBC-100-100-PPVA-N3 1384894 DSBC-100-100-PPSA-N3
125 1384809 DSBC-100-125-PPVA-N3 1384895 DSBC-100-125-PPSA-N3
160 1384810 DSBC-100-160-PPVA-N3 1384896 DSBC-100-160-PPSA-N3
200 1384811 DSBC-100-200-PPVA-N3 1384897 DSBC-100-200-PPSA-N3
250 1384812 DSBC-100-250-PPVA-N3 1384898 DSBC-100-250-PPSA-N3
320 1384813 DSBC-100-320-PPVA-N3 1384899 DSBC-100-320-PPSA-N3
400 1384814 DSBC-100-400-PPVA-N3 1384900 DSBC-100-400-PPSA-N3
500 1384815 DSBC-100-500-PPVA-N3 1384901 DSBC-100-500-PPSA-N3
1..2,800 1463598 DSBC-100-...-PPVA-N3 1463558 DSBC-100-..-PPSA-N3

-8 um

BLBL ™ B RGOS IR AT

> 24

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/04



PRYESHL DSBC, #F471S0 155524R1E FESTO
ITREGE - rdER
K] (hy i PPVEE HEPPSZEuh
[mm] [mm] s e s BE
125 25 1804956 DSBC-125-25-PPVA-N3 1804661 DSBC-125-25-PPSA-N3
40 1804957 DSBC-125-40-PPVA-N3 1804662 DSBC-125-40-PPSA-N3
50 1804958 DSBC-125-50-PPVA-N3 1804663 DSBC-125-50-PPSA-N3
80 1804959  DSBC-125-80-PPVA-N3 1804664 DSBC-125-80-PPSA-N3
100 1804960 DSBC-125-100-PPVA-N3 1804665 DSBC-125-100-PPSA-N3
125 1804961 DSBC-125-125-PPVA-N3 1804666 DSBC-125-125-PPSA-N3
160 1804962 DSBC-125-160-PPVA-N3 1804667 DSBC-125-160-PPSA-N3
200 1804963 DSBC-125-200-PPVA-N3 1804668 DSBC-125-200-PPSA-N3
250 1804964 DSBC-125-250-PPVA-N3 1804669 DSBC-125-250-PPSA-N3
320 1804965 DSBC-125-320-PPVA-N3 1804671 DSBC-125-320-PPSA-N3
400 1804966 DSBC-125-400-PPVA-N3 1804672 DSBC-125-400-PPSA-N3
500 1804967 DSBC-125-500-PPVA-N3 1804673 DSBC-125-500-PPSA-N3
1..2,800 1755348 DSBC-125-..-PPVA-N3 1755619 DSBC-125-..-PPSA-N3
TR
BEYE ™ i RGN H B IR
=> 24
2013/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




B

(=)
HH

|

FRYESHI DSBC, 54150 15552 7% FESTO
IR - Bk
TRE
R 32 40 50 63 80 100 125 & RAG HIA
AR
Eﬁﬁ%% 1463250 | 1461995 | 1463770 (1463475 |1463495 |1463520 (1722457
il PRAE L, BUE, ZET150 15552 b DSBC DSBC
—
[O]| butti%: EN Rk
DU -Q
EATHGTE PRl
iR BE L
TR, BB U |
RS [mm] |32 [ 40 [50 63 80 100 [125 |
i1he [mm] [1..2,800 |
O e ST R |
Wi 1 ZE AT T
T FE IR LAY HMRLL
PIEZL F
L Ay AR 25 Y — 4% A
=A% AR D3
[ —
M| ELTEN PR i R g2 v A -P
Wi E 22 _PPS
i A 22 PPV
N | o7 B SR JE R B T OGR4 T 00 A A
Q  AREHTLU,N3,T3, T4, P2,A2,A3
AR T 1,500 mm LpY
L AEMTT,PPS, PPV, R3,T1,T3, T4, P2, A2, A3
FTRALBR T 500 mm DALY
U A& T,PPS,R3,T1,T3,T4, P2,A2,A3
FTRALBRT 500 mm By
FoOREHT .L
PPS A HITT1,T3,T4
T RS
| | [psBc_ |-| |- | | - | - | - |- | | - | - |- [A |
24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03



G
Ko
H
=0

bRUES L DSBC, £F4 1S0 15552 tRifE FESTO
T BREE - Bk
TRE
R 32 40 ‘ 50 ‘63 ‘80 100 125 A v} HiA
L]
V| HrifE REFEhmiE
[0] FEF 1S0 15552 ppif -N3
TR 63t b
e B T 5 ol (6] R3
i Y1 b
°C | RAEE, it 120 °C T
] [-40..+80 T3
[ |0..+150 T4
HSURL ) B 47 b
i3 2 22 Y B LAY el P2
7y 22 4 e R A Y Jo
i By 222 A2
JAT AR TAE A3
I ZE A b
[mm] [1..500 [9] E
TR ZEAT A Jo
[mm] [1..35 1..70 [9] L
[e] R3 AiE T A2
T1,73, T4 AT P2,A2,A3
P2 ARiE T N3,A2,A3
[o] .E..L FTRAUBR T 2,000 mm B4
SRR P24 A1, TEEFM F TSR P2 SARFET (Bl
KABARE, HHLuAH THIEEF) FIRTgEE, WIBsE
BN NS BB R — A H AR AE T — ),
fH.
T RS
- | | | | | | | | | | - | | -1
2013/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



O

|

PRUESCHL DSBC, #RdEfLE, HWRERE FESTO

ISR - B b

TRE
R 32 40 50 63 80 100 125 M A A
AR
T B 1463250 |1461995 | 1463770 | 1463475 |1463495 |1463520 |1722457
i) PR URL, BUER], JET 150 15552 #rif DSBC DSBC
O] Bt N DUHLE:
TR ] Q |
RS [mm] |32 [ 40 [50 63 80 100 125 - |
VR i [mm] |10...2,000
O i DR < .
T IEFF A — Y 1 ZE T
Wit i FZEAF T
T FE IR LAY HMRLL
P IBZL F
ANGPILED BT — 4% A
=A% AR D3
DD VRIS RPE DL P
PR E T PP
i A 22 PPV
(AR S B I G AT ] A A
I ZE A [mm] |JG
1..500 -.E
TR ZEAT A [mm] |JG
1..35 1..70 -.L
Q (ORI i
AR T 1,500 mm LpY
F REAF L

WE L AFFMUE T 2,000 mm DAY

TSR
| | fosec J-[ |- J-L J-[< -0 J-LJ-L J-C J-[» J-[ J-[ ]

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03



WRUESHIDSBC, £F471S0 15552454 FESTO

Bt 14
23 HNC/CRHNC XA+
XS AU AOQ
kL
HNC: 44740 ©_-©
CRHNG: 75 R & 44 mi ﬁ@?
RE TR W — B = @ @ z
— (
SA+ \ AB
TR
+ = EARKE £
RAir s Ede
& AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
K3 @
[mm] DSBC-... | DSBC-...-C DSBC-... | DSBC-...-C
32 7 32 6.5 4 24 142 187 32 45 1431 188.1 46
40 10 36 9 4 28 161 214 36 54 161.9 214.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 237 45 64 173.8 240.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 261 50 75 189.1 265.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 214.6 309.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 318 75 110 228.5 326.7 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 394.3 102
ia FAT 1R JE it g i 7Y
(AR ZI%)
CRCD Hh Uy ®He CRCD ER Uy ®He
[mm] lg] lg]
32 2 144 174369  HNC-32 4 139 176937  CRHNC-32
40 2 193 174370  HNC-40 4 188 176938 CRHNC-40
50 2 353 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50
63 2 436 174372  HNC-63 4 424 176940 CRHNC-63
80 2 829 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80
100 2 1,009 174374  HNC-100 4 990 176942 CRHNC-100
125 2 1,902 174375 HNC-125 4 1,920 176943 CRHNC-125

1) WM 2, £44 Festo 940 070 ki
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, VI FL4%S TR sl 5 2l T30 55 A o 4o ik
TIPS, 4, %45 Festo 940 070 FxifE
T EATAR RN T R 0. DR e T RS iy, B s AT b, SRS, A FH TR0 TP A B — AT A

2013/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




= i

(=)
HH

PRHESHIDSBC, fFH1S0 15552854

B4

LA FNC/CRFNG

ok

FNC: B 440
CRFNG: & Jii & 440

FESTO

ﬂm

F

|
o
\ ¥4

A AR LA \ (- R ] @ﬁ%@ ulu
B4 ROHS M5 e ¢ == @\Ey
g« Co 9
i EE I 1 o AR
g % W ME E
! ZF+
+ = EARKE
RAir s 3de
& E FB MF R TF UF W ZF
(AR ZI%) @
[mm] H13 DSBC-... DSBC-...-C
32 45 7 10 32 64 80 16 1291 1741
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9 196.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8 220.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1 245.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6 284.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5 301.7
125 132 16 20 90 180 210 45 245 369.3
ia FEAT 1R JE it g i 7Y
(AR ZI%)
CRCD Hh s ®HY CRCD Hh Uy ®HY
[mm] [g] [g]
32 1 221 174376  FNC-32 4 225 161846  CRFNG-32
40 1 291 174377  FNC-40 4 300 161847  CRFNG-40
50 1 536 174378 FNC-50 4 540 161848 CRFNG-50
63 1 679 174379 FNC-63 4 680 161849  CRFNG-63
80 1 1,495 174380 FNC-80 4 1,500 161850 CRFNG-80
100 1 2,041 174381 FNC-100 4 2,100 161851  CRFNG-100
125 1 3,775 174382 FNC-125 4 3,780 185363 CRFNG-125

1) WM 1, $454 Festo 940 070 ki
TeVE R R R T S P RE 0, @M A AER B, XS TEM JE RIS AR EOR, B PYRRTCF s T R T R IS,
TIPS 4, 4545 Festo 940 070 FxifE
TCF AT EATAR RN T R 0. DR e v T RS iy, B s AT b, SRS, AR FH TR0 TP A B — AR AT A

28

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/03




%?EECE[DSBC, ﬁ%ISO 155521‘75?& FESTO
Bt 14
HhZM4 INCF/CRING T ™ L
o i) 1)

- | ol o L@ H

RS \ g b dEEI=0N @@EJ@ S
CRZNG: JE# AN, HFIL = L =
R BRI DU A § ° L Rl =
B A RoHSHL 2 |

+ = EARKE
RAir s Ede
& C2 a D TK TL ™ us XH XL
(ANEN%] o]
[mm] e9 DSBC-... DSBC-...-C
32 71 86 12 16 12 50 45 18 1271 1721
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9 196.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8 220.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1 245.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6 282.6
100 164 189 25 38 25 132 110 303 206.5 304.7
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 374.3
ia FAT 1R JE it g i 7Y
(AR ZI%)
CRCD Hh Uy ®He CRCD Hh Uy ®He

[mm] lg] lg]
32 2 150 174411 ZNCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 285 174412  ZINCF-40 4 285 161853  CRZNG-40
50 2 473 174413 ZNCF-50 4 473 161854 CRZING-50
63 2 687 174414 ZNCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1,296 174415 ZNCF-80 4 1,296 161856  CRZNG-80
100 2 2,254 174416 ZNCF-100 4 2,254 161857 CRZNG-100
125 2 3,484 174417 ZNCF-125 4 3,484 185362 CRZNG-125

1) WM 2, £44 Festo 940 070 ki
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, VI FL4%S TR sl 5 2l T30 55 A o 4o ik
TIPS, 4, %45 Festo 940 070 FxifE
T EATAR RN T R 0. DR e T RS iy, B s AT b, SRS, A FH TR0 TP A B — AT A

2013/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

29




= i

(=)
HH

PRHESHIDSBC, fFH1S0 15552854

FESTO
(igts
Hih% B INZG DA
1]
o i
B - I aame
SR BB A6 - =S
R Bk .HB
AR LA R
T ROHSHLE o
[l FZ\ R IRT72a\ EE
\JH \/,
TH
UL
R AT 5% 308
WHERE | R DA FK FN FS H1 HB KE | NH TH UL | CRcY Gig iIKs  ME
%) %) %) %) %)
[mm] D11 [ H13 +01 H13 +0.2 [g]
32 12 | 11 15 30 [105 | 15 [ 66 | 6.8 | 18 32 46 |2 83 32959  LNZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 | 12 | 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 13 [ 20 | 11 11 23 42 65 |2 178 32961  LNZG-63/80
100, 125 25 | 20 25 50 16 | 245 | 14 13 [285 | 50 75 |2 306 32962  LNZG-100/125
1) TS 2, 244 Festo 940 070 bl
TP — SERTR AL AE 1. SbESATTEE B REAC IR, o7 F0 43 5 T BRS ol S 00 H0E. OR300 % 70 e,
Hili % B (RINZG R
H f\ | E
R ﬁ | \_J}’ !
. 1
A AN < . T
AE RN LA s . l "
R4 RoHSHLSE o 3 L =R
% I Ly eI
\J/! :\\J I =
TH
uL
RT AT 5% 308
& R R FK FN FS H1 HB NH TH UL | CRCY Hi iTHes  mME
%) %) %) %)
[mm] D11 +01 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 105 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874  CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876  CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 739 161877 CRLNZG-100/125

1) MM 4, P54 Festo 940 070 FRMfE
TEVF A AR SR T A RE 0. PR e T A Wb, B £ s TAT . SRR, AR R %% ST S A T — AR AT R B G L

30

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/03



PRAEUHLDSBC, FF811S0 15552474 FESTO
Bk
TUESF IR SNC -
Q.
&, 4 &
bRk = @ X D
s 1 Tﬂ Van\\
ki o .y Sy (L
fﬁ’f%ROHS e = 3 == 79 :
S \
G Ll
cP FL
XC+
+ =R
DA — SRR, DULER
RAART R %8
& AT (G cP EK FL L SR XC CRCY HE ies mME
%o (%)
[mm] H14 h14 H9 +0.2 DSBC-... | DSBC-..-C [g]
32 14 34 10 22 13 10 141.1 186.1 2 90 174383  SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 158.9 211.9 2 120 174384  SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 168.8 235.8 2 240 174385  SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 189.1 265.1 2 320 174386  SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 209.6 304.6 2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 228.5 326.7 2 830 174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 25 275 399.3 2 1,785 174389  SNC-125
1) WM 2, $44 Festo 940 070 ki
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S T RSl S 2l 50 55 A o 4o ik
2013/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31




> B

R HESHIDSBC, 54150 1555245 HE FESTO
Bt 14
WHF LS ) &
SNCB/SNCB-..-R3 @ T Kj/
FhEH . AL
SNCB: JE#4# B L
SNCB-...-R3: H B IR Z UB |FL|
JESEER . TR ik XC+
AN AR DU IR O A
B 4 RoHSHLE
+ = M_EATRRKE

RAART % HdE
& CB EK FL L MR UB XC
HAREI%) %]
[mm] H14 e8 +0.2 h14 DSBC-... DSBC-...-C
32 26 10 22 13 8.5 45 141.1 186.1
40 28 12 25 16 12 52 158.9 211.9
50 32 12 27 16 12 60 168.8 235.8
63 40 16 32 21 16 70 189.1 265.1
80 50 16 36 22 16 90 209.6 304.6
100 60 20 41 27 20 110 228.5 326.7
125 70 25 50 30 25 130 275 399.3
bl FEAT IRAERY R3 — & BE T g i 7Y
R3]

(RCD  [EE Uy ®He (RCD  [EE RS
[mm] (] (]
32 2 103 174390  SNCB-32 3 100 176944  SNCB-32-R3
40 2 155 174391  SNCB-40 3 151 176945  SNCB-40-R3
50 2 232 174392 SNCB-50 3 228 176946  SNCB-50-R3
63 2 375 174393 SNCB-63 3 371 176947  SNCB-63-R3
30 2 636 174394 SNCB-80 3 632 176948  SNCB-80-R3
100 2 1,035  |174395 SNCB-100 3 986 176949  SNCB-100-R3
125 2 1,860 174396 SNCB-125 3 1,776 176950 SNCB-125-R3

1) WM 2, $454 Festo 940 070 ki
TENF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, VI FL4%S T RS sl 5 2l 50 55 A o 4o k.
TIPS, 3, 444 Festo 940 070 FxifE

TEAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TC R B S T SRS B SR IR AR A A, DR S A A B i oA R

32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/03




PRAEUHLDSBC, FF811S0 15552474 FESTO
Bk
SUESFIBAE SNCS p N ©
WZQZGH W=
FHEE: = @ML )}
e olle ~
SR LA Ep LT
P ArRoHSHL E EX FL
XC+
+ =R
RAART R %8
& CN EP EX FL LT MS XC CRCY Gy iHts HME
KE %) %)
[mm] H7 +(0.2 +0.2 DSBC-... DSBC-...-C [g]
32 10 10.5 14 22 13 15 141.1 186.1 2 85 174397  SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 158.9 211.9 2 125 174398  SNCS-40
50 16 15 21 27 16 20 168.8 235.8 2 210 174399  SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 189.1 265.1 2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 209.6 304.6 2 540 174401  SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 228.5 326.7 2 700 174402  SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 275 399.3 2 1,410 174403  SNCS-125
1) WM 2, $44 Festo 940 070 ki
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S T RSl S 2l 50 55 A o 4o ik
2013/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




> B

WRUESHIDSBC, £F471S0 1555245 4 FESTO

B
TE-FFZEM SNCL @
- | "
: Lt%eu 5
JE4558 o
SR LA 9 | EW L
FFErROHSHLE FL
XC+
+ = AR E
R AT 5% 308
&M (@) EW FL L MR XC CRCY HE s HME
liLzo @
[mm] H9 h12 £0.2 DSBC-.. | DSBC-..-C l¢]
32 10 26 22 13 10 141.1 186.1 |2 75 174404  SNCL-32
40 12 28 25 16 12 158.9 2119 |2 100 174405  SNCL-40
50 12 32 27 16 12 168.8 2358 |2 160 174406  SNCL-50
63 16 40 32 21 16 189.1 2651 |2 250 174407  SNCL-63
80 16 50 36 22 16 209.6 3046 |2 405 174408  SNCL-80
100 20 60 41 27 20 228.5 3267 |2 655 174409  SNCL-100
125 25 70 50 30 25 275 3993 |2 1,245  [174410  SNCL-125

1) WM 2, £44 Festo 940 070 ki
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, VI 4%S T RS sl S 2l 150 55 A o 4o ik

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03




PRUESHLDSBC, FFA11S0 1555245 FESTO
{igts
HahZ4 M pAMT XJ+
XV+1/2

9 9 XG 1
G ] AR T Y &
EENE ] T | 2
FhE: % oS @ M=
B = ][ 9 ® ‘
FArRoHS —
oS i I

= o
. uw
+ =i AR E
+5 =k Y2 AT B Sy A ikiibil

R iy EdE
bl B1 (@) a3 ™ TL ™ uw
K zo) @
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75

50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 m 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
125 50 192 217 25 25 160 177
B XG X XV 5y A kiibil CRCY Hig s HME
iKEA%)
[mm] min. max. [Nm] (3]
32 69:1.4 76x1.4 73=1.4 4+1 1 213 2213233 DAMT-V1-32-A
40 77.7+14 84.9x14 81.2:14 8+1 1 388 2214899 DAMT-V1-40-A
50 85.6:1.4 91.8x14 88.6:1.4 8+2 1 608 2214909 DAMT-V1-50-A
63 96.9:18 96.1:138 96.4:18 18+2 1 911 2214971 DAMT-V1-63-A
80 11042138 108.6:1.8 109.4+1.8 28+2 1 1,494 163529  DAMT-V1-80-A
100 121.3:138 115.5+1.8 118318 28+2 1 2,095 163530  DAMT-V1-100-A
125 134.7+18 155.3+1.8 145518 40+2 1 3,548 1812524 DAMT-V8-125-A

1) WM 1, 454 Festo 940 070 ki

Jet ST BA A S TR RE 1. ASHANCAPR . XSO RIS A VRZ SR, . RS EA T  T F T,

2013/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

35




WRUESHIDSBC, £F471S0 1555245 4 FESTO

(IR

ITRBE - R HARSH D Internet: FRESH-F 37

i @imre |k wE i @inre |k wE

H IR NG BRECE 532 JAE LSN
32 33890  LNG-32 32 5561 LSN-32

2 O 40 33891 ING-40 € 40 5562 LSN-40

\ 50 33892 ING-50 @ 50 5563 LSN-50

63 33893  LNG-63 63 5564 LSN-63
80 33894  LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895  LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896  LNG-125 125 6987 LSN-125

BRECE 5 37 ELSNG BR324 LSNSG
32 31740  LSNG-32 32 31747  LSNSG-32

Q 40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40

@ 50 31742 [SNG-50 \ 50 31749 [SNSG50
63 31743  LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
80 31744  LSNG-80 80 31751  LSNSG-80
100 31745  LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746  LSNG-125 125 31753  LSNSG-125

XUE- 3537 JELBG B BRECE IR 8 LQG
32 31761  LBG-32 32 31768  LQG-32
40 31762  LBG-40 .'ip 40 31769  LQG-40
50 31763 LBG-50 %@;@ 50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771  LQG-63
80 31765  LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766  LBG-100 100 31773 1QG-100
125 31767  LBG-125 125 31774  1QG-125

R - B, WRMmE HARZH > Internet: cring

FR | & Mo ity Mm%

XUE-3H 37 J3 CRLNG
32 161840  CRLNG-32

Q O 40 161841  CRING-40

\ 50 161842  CRLNG-50

63 161843  CRING-63
80 161844  CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951  CRLNG-125

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03




FESTO

PRHESHIDSBC, fFH1S0 15552854

B4

WREIE - BEFHA

HARSH D Internet: 15 ZEFFHHE

i @inre |k wE i @imre |k wy
Xl SGS UE-3F SGA
@‘: 32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
BUHH SG
& 32 6144 SG-M10x1,25 6140 FK-M10x1,25
@ 40 6145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
50 6146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
63
80 6147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,5
100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
ITRBAR - HEFRA, WRME HARSH D Intemet: crsg
i @imnre |k wE E i @mre |k wE
i CRSGS XUH-3f CRSG
@/ 32 195582  CRSGS-M10x1,25 5 32 13569 CRSG-M10x1,25
@ i 40 195583  CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584  CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585  CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586  CRSGS-M27x2 125 185361  CRSG-M27x2

2013/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37




WRUESHIDSBC, £F471S0 1555245 4 FESTO

B1F

BB s B 41 fF DADB

FEEARSH

72 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
SRR AT D [mm] 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500 10 ... 500
EE N T WL R

LR B 117

B KA, BB, W, TR, BRRE (D Internet: BT )

HEREY q] 210 ..+80

B 4P 5 IP54

i B %2k CRCY 3

1) SRECE AL DADB 4141 i
2)  HEREEIT AL ARG
3) TS 3, 54 Festo 940 070 FRifE
T AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT CF B O PRl 3500, 0 ) S A A, AT S X A A S T S A R

#H
ETE]
| W B
‘ Pl S
@ iRk A LA ETR
N> i WOUE THEBIE
@ = 7 U Rt WL
[ \ / ‘ EEAT WL
- oMK THEBIE
PERRE B EE I AN H AR DU IR A
B4 RoHS Bl 5E
Hit (g
762 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
1772 [mm]
10..50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 ...175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251..300 79 100 147 145 231 255
301 ... 350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 ... 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03




PRHESHIDSBC, fFH1S0 15552854

BE1F

BITREvESRERE | NXR

B s A — N R
i, AL AZRBT, REHEE
RAGE R AL E AL

B sU g AL, mif A s g
AR R IS T BN

"

k-
\[‘[’
on

FESTO

FREE, EFREMETR
BT R E R AT R
B

ik A
1.2 1.2
1 \\ 1 ~— | el -
w 08 N <L w 08T T
E 06T ~T——_1 = —— E 06 I
> 04 = ] > o4 === e e ———
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[m] 1[m]
@ 32/50/63 ——— & 80/100 @ 32 ——eemeee- @ 50/63
—_——— T 40 —_— g 40 —-—-— & 80/100
= REREAATESANRESL
g R @ SR ik
i 2% T 0 A 4 S 0 25 [mm] [mm] wHts e
TS, W DAE & 32,40 8 186109  QS-GY/3-8-I
P, B SAERE AR BT 533929  QS-F-G1/5-8-I
533880 QS-F-GY&-8H
50, 63, 80, 100 12 186350 QS-G4-12
533848 QS-F-GV4-12
533884 QS-F-G4-12H

2013/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

39




= i

(=)
HH

HESHIDSBC, FFA71S0 1555247 FESTO
Bt 14
R+ CAD A8 6%k = www.festo.com

D2

_EE
— |
@ | VVIVIMVVVVVVVV]: -
| =
: | | @
@ | 1111 EDEBEDEBEBEDEBEE L
N L1 A2+
WH+A2+ _
+ =N EATRKE

%} 32 40
7 A2D D1 D2 EE L1 12 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 12 WH-+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126 ..175 61 87 56 84.7
176 .. 250 80 106 72 100.7
251 .. 300 96 122 86 114.7

38 14 Gl 12.9 5.4 46 14 Gl 16.3 5.4
301 ... 350 112 138 100 128.7
351 ..375 114 140 101 129.7
376 .. 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%} 50 63
7 A2D D1 D2 EE L1 ) WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 12 WH-+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 ..175 56 91.6 56 91.9
176 .. 250 73 108.6 73 108.9
251 ... 300 86 121.6 86 121.9

57 17 GY4 22.35 7 57 17 GY4 22.4 7
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351..375 105 1406 105 1409
376 .. 425 116 151.6 116 151.9
426 .. 475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9
%} 80 100
7 A2D D1 D2 EE L1 12 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 12 WH-+A2
[mm] max. max.
10 ... 50 25 70.4 25 743
51..125 37 82.4 37 86.3
126 ..175 49 94.4 49 98.3
176 .. 250 62 107.4 62 1113
251 ... 300 74 119.4 74 1233

93 17 GY4 28 4 93 17 GY4 28 4
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351 ..375 87 132.4 87 136.3
376 .. 425 98 143.4 98 147.3
426 .. 475 110 155.4 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 111 160.3

1) BRASIRER E TG ZEHF ) A — 2

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/03




PRHESHIDSBC, fFH1S0 15552854

BE1F

R - By L BN

AR PR SCE AL, R

B ZEAT (IT5ACRS E)
> I HAR - B

IS E BRI

Fe. ALATRR AR R B 37 B 50
BAMFZRRR, WMTRHR

TR

JIr L o L
DSBC-32-320-PPV-A-...

TRAER ERMAE (LR -
112 mm

FESTO

T SR PR 52 8 05 AU
DSBC-32-320-PPV-A-...-112E
AR FT 83 4 8 SO AL
DADB-V6-32-S301-350
LS K Bij s SUE AL LS K Bij s SUE AL
%) i1t IRAEME |75 ®M5 %) i1t IRAEME {165 Me
R R
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
32 10... 50 29 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 10..50 28 553291 DADB-V6-40-S10-50
51..125 47 553273 DADB-V6-32-S51-125 51..125 43 553293  DADB-V6-40-S51-125
126 ..175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ..175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 ..250 |80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ..250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251..300 |96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251..300 |86 553399  DADB-V6-40-S251-300
301..350 |112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301 ..350 (100 553301  DADB-V6-40-S301-350
351..375 (114 553283  DADB-V6-32-S351-375 351..375 (101 553303  DADB-V6-40-S351-375
376 ... 425 (130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376 ... 425 [115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 | 145 553287 DADB-V6-32-S426-475 426 ... 475 130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ..500 | 147 553289 DADB-V6-32-S476-500 476 ..500 |131 553309 DADB-V6-40-S476-500
50 10..50 28 553311  DADB-V6-50-510-50 63 10..50 28 553331  DADB-V6-63-S10-50
51..125 46 553313  DADB-V6-50-S51-125 51..125 46 553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ..175 |56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126 ..175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ..250 |73 553317  DADB-V6-50-S176-250 176 ..250 (73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251..300 |86 553319  DADB-V6-50-S251-300 251..300 |86 553339  DADB-V6-63-S251-300
301..350 (97 553321 DADB-V6-50-S301-350 301..350 (97 553341  DADB-V6-63-S301-350
351..375 [105 553323  DADB-V6-50-S351-375 351..375 [105 553343  DADB-V6-63-S351-375
376 ... 425 |[116 553325  DADB-V6-50-S376-425 376 ... 425 [116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ...475 126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ...475 126 553347  DADB-V6-63-S426-475
476 ..500 |134 553329  DADB-V6-50-S476-500 476 ..500 |134 553349  DADB-V6-63-S476-500
80 10..50 25 553351  DADB-V6-80-S10-50 100 10..50 25 553371 DADB-V6-100-S10-50
51..125 37 553353  DADB-V6-80-S51-125 51..125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126 ..175 |49 553355  DADB-V6-80-S126-175 126 ..175 |49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ..250 (62 553357  DADB-V6-80-S176-250 176 ..250 |62 553377  DADB-V6-100-S176-250
251..300 |74 553359  DADB-V6-80-S251-300 251..300 |74 553379 DADB-V6-100-S251-300
301..350 |86 553361  DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381  DADB-V6-100-S301-350
351..375 |87 553363  DADB-V6-80-S351-375 351..375 |87 553383  DADB-V6-100-S351-375
376 ...425 (98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 ...425 (98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ...475 110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ...475 110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ..500 |111 553369  DADB-V6-80-S476-500 476 ..500 |111 553389 DADB-V6-100-S476-500

2013/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




O

WRUESHIDSBC, £F471S0 1555245 4 FESTO

Bt 14
L B %4 ADPNC
pan _F1_, pan
1A}
L MR A S w e ﬁ = &
WACH, NS BER Jlll Ll 5 E ===
i =@ o||| ||l o P
+ = EARKE
RAir s Ede
36 L F1 7) BRARBTERKE |HR s #E
%o
DSBC-... DSBC-.-C
[mm] +1.8 [mm] lg]
£ 32 27 119.1 1641 1,000 85 174418  DPNC-32
§ 5 4R 40 27 133.9 1869  |1,000 115 174419  DPNC-40
SELANZ A B R A 50 32 141.8 208.8 1,000 210 174420  DPNC-50
SIS, A R BT 63 28 1571 2331 | 1,000 360 174421 DPNC-63
. 80 38 1736 268.6 | 1,000 620 174422 DPNC-80
100 38 187.5 2857 1,000 1,190  |174423 DPNC-100
125 48 225 3493 | 1,000 1600  |174424 DPNC-125

EERMR O MRS, 2R—1 3 s 4 AL

—A 3B A R RL NG TR, REWHRGLMT.  REEOREaRsh. BEERNR, SR, T RLLAUR
FENTHERE Dy AR SIS, R MR, (AR, UREE ISR SREEN, R RIEUEER

M. WHRBL, HETARENEE,

SCEE 3 A E SCBL 4 A E
PR T R B A ] 1) S A 123 PR T R BE R[] 1) S A 12 3 4
—R ‘ —

42 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2013/03



PRHESHIDSBC, fFH1S0 15552854

B4

WHREGE - R, ATEEGR (REATRMEEMESIH)

FESTO

HARZ% > Internet: feng

T iTes mE T s HME

[mm] [mm]

&R 32 mm & H 2D 40 mm

10 .. 50 34493  FENG-32-50-KF 10 .. 50 34499  FENG-40-50-KF
10..100 34494  FENG-32-100-KF 10..100 34500  FENG-40-100-KF
10 ... 160 34495  FENG-32-160-KF 10 ... 160 34501  FENG-40-160-KF
10...200 34496  FENG-32-200-KF 10...200 34502  FENG-40-200-KF
10 ... 250 150289  FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503  FENG-40-250-KF
10 ... 320 34497  FENG-32-320-KF 10..320 34504  FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290  FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291  FENG-40-400-KF
10... 500 34498  FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505  FENG-40-500-KF

i 2D 50 mm

it 2D 63 mm

10...50 34506  FENG-50-50-KF 10.. 50 34513 FENG-63-50-KF
10..100 34507  FENG-50-100-KF 10..100 34514  FENG-63-100-KF
10 .. 160 34508  FENG-50-160-KF 10 .. 160 34515  FENG-63-160-KF
10.. 200 34509  FENG-50-200-KF 10.. 200 34516  FENG-63-200-KF
10... 250 34510 FENG-50-250-KF 10.. 250 34517 FENG-63-250-KF
10..320 34511 FENG-50-320-KF 10..320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292  FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519  FENG-63-400-KF
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520  FENG-63-500-KF
& JAKL422 80 mm & AR 100 mm
10..50 34521 FENG-80-50-KF 10..50 34529 FENG-100-50-KF
10..100 34522 FENG-80-100-KF 10..100 34530  FENG-100-100-KF
10 .. 160 34523  FENG-80-160-KF 10 .. 160 34531  FENG-100-160-KF
10.. 200 34524  FENG-80-200-KF 10.. 200 34532 FENG-100-200-KF
10...250 34525 FENG-80-250-KF 10... 250 34533 FENG-100-250-KF
10..320 34526 FENG-80-320-KF 10..320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527  FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535  FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528  FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF

ITRPE - SR, AFTEnE HARZHL D Internet: feng
&MY itk HARINR R AR 5 I SR S
[mm] [mm] WHts e WHts Me
32 10 ... 500 34487  FENG-32-..-KF 34481  FENG-32-..

40 10 ... 500 34488  FENG-40-..-KF 34482  FENG-40-..
50 10 ... 500 34489  FENG-50-..-KF 34483  FENG-50-..
63 10 ... 500 34490  FENG-63-..-KF 34484  FENG-63-..
80 10 ... 500 34491  FENG-80-..-KF 34485  FENG-80-..
100 10 ... 500 34492 FENG-100-.-KF 34486  FENG-100-...

2013/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

43




|

O

PRHESHIDSBC, fFH1S0 15552854

B4

IWREER - 86EIPK, AT THEME, SEX

FESTO

FARZE = Internet: smt

‘T&%ﬁi’c ‘?thiﬁtﬂ ‘Ea%u maKE  |iTRE e
[m]
B Tl 6
MBSl AV, AR PNP B4 30 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
FFF, Bl 3% M8x1, 3%t 03 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
3k M12x1, 3 4 03 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN B8 305 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
ik mex1, 34 03 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
MBSl A VRS, 5 PNP B4, 38 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
O, EE
ITRPE - BE R, AT THM, HXR HARZH D Internet: sme
‘T&%ﬁi’c ‘ﬂ:;‘cw ‘Ea%u mAKE  |iTRE e
[m]
Tl 6
MBSl A VRS, HRERE ST | Bl M4, 34 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
g 200 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OF
ik Mex1, 34 03 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
i VAl gt
% MBSl AR, HRERA ST | B B4, 34 7.5 546799  SME-8M-DO-24V-K-7,5-0F
TR - RS HARZH D Internet: nebu
O, £ PO, £ HAgRKE |1TRYS ®ME
[m]
HHAEE, mex1, 34 M, RS, 3 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
B RAEEE, M12x1, 54 M, R, 3 2.5 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
BAAEE, mex1, 34 M, RS, 3 2.5 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
BARAEEE, M12x1, 54+ M, R, 3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3
ITRPE - WillE, AT TEN
LAETT A KA iHs  Me
% AR 2x05m 151680  ABP-5-S

44

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2013/03




	标准气缸DSBC，符合ISO 15552标准
	主要特性
	产品范围一览
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	脚架安装件HNC/CRHNC
	法兰安装件FNC/CRFNG
	耳轴安装件ZNCF/CRZNG
	耳轴支座LNZG
	耳轴支座CRLNZG
	双耳环安装件SNC
	双耳环安装件SNCB/SNCB-…-R3
	双耳环安装件SNCS
	双耳环安装件SNCL
	耳轴安装组件DAMT
	耳环支座LNG
	球铰耳环支座LSNG
	双耳环支座LBG
	球铰耳环支座LSN
	球铰耳环支座LSNSG
	直角球铰耳环支座LQG
	双耳环支座CRLNG
	活塞杆附件
	关节轴承SGS
	双耳环SG
	连接法兰KSG
	双耳环SGA
	自对中连接件FK
	连接法兰KSZ
	关节轴承CRSGS
	双耳环CRSG

	防护波纹管组件DADB
	多位置安装组件DPNC
	导向单元
	连接电缆
	沟槽盖



